



# Боевой клич НС

#205

5 / 2024 (135)

## Лексикон - Михаэль Кюнел

### 88 - ВОСТОЧНЫЙ ИНДОЕВРОПЕИЗМ

Восточная индоевропеистика - это семья народов арийской расы (см. Арийцы), которые путем миграций и завоеваний заселили и доминировали на значительной части Ближнего Востока и Центральной Азии в доисторические времена и дали толчок древним арийским культурным основам в этом регионе. В результате расового смешения (см. также расовая борьба) восточный индоевропеизм в основном исчез, но все еще сохраняется благодаря строгой расовой сегрегации в высших кастах Великой Индии и среди последователей древнеарийской религии света Заратустры в Персии - парсов. Пережитки восточного индоевропеизма сохраняются и среди курдского народа.

Вместе с арийскими расовыми осколками в народах арабов и турок эти остатки восточного индоевропеизма образуют важнейший строительный блок для политики Lebensraum (см. Lebensraum) национал-социалистических партий Европы (см. Национал-социалистическая немецкая рабочая партия). Из восточных индоевропейцев, прежде всего, это парсы, которые принадлежат к большому европейскому ареалу, а Персия, со своей стороны, представляет собой мост и ворота влияния в Азию.

Национал-социализм стремится к



продвижению восточного индоевропеизма во всех областях - расовой, политической, культурной и экономической, а также к его реинтеграции в арийское сообщество судеб и народов, которое обогащено великой историей, культурой и традицией восточного индоевропеизма. Восточный индоевропеизм является важнейшей опорой панарийских притязаний на мировую власть и, следовательно, на всемирный Новый Порядок.

## 89 - ВОСТОЧНАЯ ПОЛИТИКА

Отношения Германии с Советским Союзом в ядерный век должны определяться осознанием того, что Советский Союз является сверхдержавой, которую уже нельзя победить извне и войной, а необходимо преодолеть изнутри, что могут сделать только сами русские и другие народы Советского Союза.

Отсюда следует, что хотя национал-социализм отвергает весь империализм - в том числе и империализм Советского Союза - и в особенности борется с его государственной идеологией - марксизмом, противоречащим природе вида - и в конце концов побеждает его, грядущее национал-социалистическое народное государство как таковое будет с помощью национальной немецкой Ostpolitik стремиться к балансу между государствами, чтобы сделать возможным и обеспечить единство и свободу немецкой нации.

Такая Ostpolitik не имеет ничего общего с политикой капитуляции и отречения системных партий ФРГ, начиная с 1969/00 JdF. Скорее, Gesinnungsgemeinschaft der Neuen Front формулирует следующие принципы национал-социалистической немецкой Ostpolitik:

1. Национал-социализм нового поколения отказывается от идеи восточной экспансии.

Новый фронт стремится к выходу ФРГ из НАТО и проводит третий путь между Востоком и Западом в области власти, экономики и оборонной политики (см. также Нейтралитет, Социализм и Народная оборона).

3. Новый фронт стремится к единству, свободе и суверенитету Германии, гарантирует ее неприсоединение и нейтралитет в конфликте Восток-Запад, а также предлагает всесторонние политические и экономические связи с советской империей.

Новый фронт требует переселения немцев и предоставления им прав этнических групп на территории древнего немецкого поселения в Центральной и Восточной Европе, но оставляет вопрос о демаркации государственных границ открытым до окончательного установления

Нового порядка во всей Европе. Если только Советский Союз, со своей стороны, не будет стремиться к промежуточным решениям, например, отказавшись от политической поддержки и обеспечения власти для кражи польских и чешских земель.

Новый фронт заверяет Советский Союз, что он воздержится от любых попыток как-либо поколебать советскую империю извне, как только Советский Союз со своей стороны положительно выскажется о возможностях, предложениях и требованиях национал-социалистической германской Ostpolitik.

## 90 - ПАРЛАМЕНТАРИЗМ

Парламентаризм - это попытка, либо обреченная на неудачу, либо не принятая всерьез с самого начала, реализовать суверенитет народа в государстве, предусмотренном демократией западного типа, и тем самым обеспечить его политическую свободу. Таким образом, парламентаризм является формой государства идеологии либерализма, так же как капитализм является его экономической формой.

Как идеал, парламентаризм характеризуется всеобщими, свободными и тайными выборами членов парламента, которые, как представители народа, определяют государственную политику и принимают законы путем обсуждения, голосования и принятия решений большинством голосов. Поэтому, согласно этой теории, парламент отражает политическую волю народа и воплощает его предполагаемый суверенитет. Различные партии, основание и деятельность которых должны быть свободными, участвуют в этом формировании воли и предлагают различные позиции и предлагаемые решения, между которыми народ может принять решение.

Однако в действительности партии с их различными позициями, которые к тому же в основном служат лишь индивидуальным интересам социальных групп в условиях капитализма, разрывают народ на части и тем самым делают невозможным формирование его политической воли. Этот факт вызывает ценностный релятивизм среди людей и позволяет правителям манипулировать широкими массами по своему усмотрению. Более того, поскольку либерализм сделал свой исторический союз с капитализмом неразрывным и превратился в либеральный капитализм, безудержный материализм, исходящий от капитализма, также сочетается с ценностным релятивизмом, продвигаемым парламентаризмом. Материализм и ценностный релятивизм, однако, всегда являются отличительными чертами культурного упадка. Из всего этого следует, что парламентаризм - это не что иное, как сцена и театр, на котором лицемерие и материализм могут разворачиваться, чтобы поддерживать правящий минус-мир, вводить в

заблуждение людей, способствовать упадку и тем самым угрожать сохранению и развитию вида народов, сформированных им.

Национал-социализм противопоставляет парламентаризму политическую мобилизацию тотального государства, участие и совместную ответственность всех социальных групп в жизни народа через экономический порядок корпоративизма и суверенитет нации, который возможен только при добровольно объединенном Volksgemeinschaft.

Носителем воли суверенной нации и, таким образом, защитником национальной свободы в жизненном пространстве арийской расы (см. Арийцы) является соответствующая национал-социалистическая партия народа как единственная активная государственная партия - в Германии, следовательно, Национал-социалистическая немецкая рабочая партия.

## 91 - ПАРСЕН

Парсы - арийская этноконфессиональная группа семьи народов восточной индоевропеистики, проживающая в Иране (Персии). Персия - это древняя область расселения ариев, где нынешние парсы являются историческими наследниками и потомками ариев, которые когда-то были носителями древней Персидской империи и ее культуры.

После завоевания Персии исламом, который принесли в страну победившие арабы, расовая субстанция арийства все больше и больше уменьшалась, но никогда полностью не исчезала из тела народа. Помимо небольших остатков арийской крови в современном персидском народе, восточный индоевропеизм в этом регионе сохранился прежде всего среди парсов и этнического меньшинства курдов.

Однако уникальность современного восточно-индоевропейского направления заключается в том, что парсы не только сохраняют расовое сознание своей арийской крови, но и прекрасно осознают ее и гордятся ею. Они сохраняют арийскую кровь, с одной стороны, упорно придерживаясь доисламской, арийской религии огня Заратустры, а с другой - строгой расовой сегрегации, которая разрешает браки только внутри группы этнического меньшинства и с европейцами, что также доказывает ярко выраженное осознание доисторического расового родства с арийцами, поселившимися в Европе.

Парсы - в основном потомки княжеских и священнических семей арийской Персии, сохранившие старую веру и сознание своей расовой принадлежности даже после исламского завоевания, - почитают свастику как священный знак арийской расы. При всем этом парсы представляют собой идеального союзника европейского национал-социализма в стремлении к

созданию Четвертого рейха, который должен охватить все европейское жизненное пространство, включая Иран как стратегический мост в Азию.

Национал-социализм стремится и способствует возрождению восточного индоевропеизма и стремится укрепить его политически, расово, культурно и экономически. Парсы играют в этом ключевую роль, поскольку, с одной стороны, они должны поддерживать политическую связь с самыми отдаленными пограничными районами Большого европейского ареала, а с другой стороны, они будут формировать мост к остаткам восточного индоевропеизма в Большом индийском ареале.

## **92 - ВРАЖДЕБНОЕ ОТНОШЕНИЕ К ПАРТИИ**

В партийной жизни Национал-социалистической партии (см. Национал-социалистическая немецкая рабочая партия) враг партии - это (бывший) член партии, который серьезно, сознательно и преднамеренно нарушает основы и принципы организационной и/или политической партийной работы. Речь идет о серьезных нарушениях дисциплины, товарищества, готовности к самоотдаче и самопожертвованию в политической борьбе, а также долга верности путем преднамеренного предательства. Это также означает чисто личные, наносящие ущерб партии амбиции вплоть до культа личности и/или активное и серьезное отклонение от генеральной линии вплоть до раскола партии.

**Враг партии, вышедший из самой партии, является худшим, самым этически предосудительным и человечески неполноценным врагом национал-социализма - он Untermensch!**

Никого нельзя винить, если его убеждения меняются или его внутренних сил больше не хватает на то, чтобы соответствовать требованиям, предъявляемым к товарищу по партии как к члену боевой элиты народа - но наносить ущерб, бороться и саботировать то, во что когда-то верил сам и за что продолжают бороться его товарищи посредством действий, описанных выше, подло.

Тот, кто считает, что он должен покинуть общий фронт, потому что вера или воля покинули его, может сделать это тихо и незаметно, потому что наша борьба основана на свободной воле и расовой гордости, на личности, добровольно служащей своей нации, - но он никогда не должен стать врагом партии!

## **93 - ПРОГРАММА ВЕЧЕРИНКИ**

Национал-социалистическая партия является политической авангардной организацией нации и борется за то, чтобы расчистить путь к Новому порядку. Этот путь определяется неизменной партийной программой, выполнение которой ведет к построению Нового порядка, а затем к роспуску партии, выполнившей свою задачу. Программа партии неизменна, потому что неизменны цель и необходимые для нее политические условия. Однако партийная программа, естественно, требует периодического перекомментирования, чтобы оставаться понятной для меняющейся реальности. Комментарий к партийной программе является частью партийной линии (см. Генеральная линия).

Партийная программа Национал-социалистической партии Германии воплощена в 25 пунктах Национал-социалистической немецкой рабочей партии от 24 февраля 1920/30 JdF. До сих пор существовало два официальных партийных комментария: Пг. Готфрида Федера (действовал до 1933 года) и Пг. Альфреда Розенберга (действовал до 1945 года). С тех пор политическая реальность для национал-социализма в Германии полностью изменилась. Поэтому в ноябре 1985/96 года JdF Pг. Михаэль Кюнел представил новый комментарий к 25 пунктам, который призван служить временным мостом между старой партией и новой партией, которая будет основана на время действия нацистского запрета и, таким образом, до тех пор, пока не будет издан новый официальный партийный комментарий, и как таковой является частью генеральной линии *Gesinnungsgemeinschaft* Нового фронта.

Партийная программа НСДАП в основном провозглашает требования немецкого национализма, социализма и расового сознания (см. расовая гигиена), а также четырех национальных свобод: национальной экономики (см. рабство процентов), фёлькиш юриспруденции, народной обороны и фёлькиш культуры (см. культурная революция):

Пункты 1 - 3 (1. право на самоопределение; 2. справедливый мирный порядок (см. мир) 3. *Lebensraum*) являются требованиями немецкого национализма.

В пунктах 4-8 (4. Этническая принадлежность и гражданство; 5. Законодательство об иностранцах для всех не немцев; 6. Национальное управление; 7. Германия для немцев; 8. Репатриация иностранцев) изложены расовые требования партии, касающиеся чрезмерного отчуждения немецкого народа и необходимости расовой сегрегации как необходимого условия сохранения и развития вида.

В центре 25 пунктов партийной программы НСДАП находятся требования реализации социалистического *Volksgemeinschaft* с пунктами 9 - 10 (9. права и обязанности *Volksgenossen* (см. равенство); 10. право на труд, обязанность трудиться; 11. создание

социалистического Volksgemeinschaft; 12. конфискация всех военных прибылей; 13. национализация; 14. разделение прибыли; 15. щедрые пенсии по старости; 16. поощрение среднего класса; 17. земельная реформа; 10. смертная казнь для Volksschädlinge).

Эти пункты гарантируют национальную свободу национальной экономики. Они включают в пункт 11, как первый краеугольный камень партийной программы, требование разорвать кабалу процентов.

Пункт 19 (немецкое право) обеспечивает свободу юрисдикции völkisch.

Пункт 20 объясняет реорганизацию образования с двумя образовательными целями: Идея сообщества и образование элиты (см.)

Пункт 21 (общественное здоровье) является основой национал-социалистической политики расовой гигиены.

Пункт 22 (Народная оборона) обеспечивает национальную свободу народной обороны путем создания народной армии.

Пункт 23 объясняет немецкую культурную революцию, которая привела к свободе фёлькиш-культуры.

Пункт 24 (Gemeinnutz vor Eigennutz) образует второй краеугольный камень программы партии и объясняет ее этос, ссылаясь на приверженность позитивному христианству, которое понимает национал-социализм как узы любви и взаимного доверия между немецкими людьми.

Наконец, пункт 25 призывает к реформе государства.

Во введении к партийной программе НСДАП она описывается как программа времени, выполнение которой ведет к роспуску партии. Последнее слово содержит самообязательство лидеров партии выполнить партийную программу, рискуя жизнью. Наконец, Генеральная ассамблея НСДАП в 1925 году определила, что программа партии неизменна. В конце всех программных заявлений, однако, для национал-социалистов Германии стоит Политическое завещание фюрера:

*"Из жертв моих солдат на фронте и из моей привязанности к ним до самой смерти, так или иначе, снова прорастет семя для лучезарного возрождения национал-социалистического движения и, таким образом, для реализации истинного Volksgemeinschaft".*

Адольф Гитлер.

## 94 - ЛИЧНОСТЬ

Понятие личности в национал-социализме тесно связано с понятием спасения, с единством мысли, воли и действия, к которому нужно стремиться в служении этически качественной идее. Поэтому национал-социалистическая личность - это человек, в котором знание, воля и действие образуют единство. Стремлению к познанию отвечает биологический гуманизм как научная теория познания национал-социализма, которая исследует реальность природы человека как биологического вида в окружающей его среде. Воля находит свое высшее выражение в добровольном вступлении арийского человека (см. Ариец) в Национал-социалистическую партию (см. Национал-социалистическая немецкая рабочая партия), которая является волеизъявителем народа. Наконец, подвиг воплощается для национал-социалиста в "да" жизни, которая является постоянной борьбой за существование.

Знание, воля и дело, однако, не являются для национал-социалиста самоцелью, но должны служить этически ценной идее. Национал-социалист живет не для себя, а для идей и ценностей, которые делают его жизнь стоящей и осмысленной. В этом заключается суть национал-социалистической этики ценностного идеализма. Высшей ценностью, однако, является сообщество - прежде всего, сообщество людей и рас, которое является предпосылкой всей человеческой жизни.

Этот контекст объясняет требование фюрера Адольфа Гитлера о том, что национал-социалист, и прежде всего член партии, должен стремиться воплотить в себе "высшую ценность расы и личности". Они принадлежат друг другу. Только тот, кто реализует все свои таланты, склонности и способности в гармоничном единстве мысли, воли и действия и ставит их на службу сохранению и развитию вида своей расы и народа, является по-настоящему личностью.

Такое отношение к жизни требует самопознания и самореализации арийского человека как общественного существа, что является предпосылкой для расцвета арийской высокой культуры в Новом Порядке, как и, наоборот, реализация ценностей такой арийской культуры является предпосылкой для ценной и осмысленной жизни отдельного человека - человека, который становится личностью. "Познай самого себя" и "Стань тем, кто ты есть" - основные требования древней арийской философии - приобретают для национал-социалиста решающее значение и становятся основой для формирования его жизни.

Это не тот человек, который признает мировоззрение правильным, принимает программу политической партии и поддерживает партию, который уже является национал-социалистом, а тот, кто стремится к спасению и стремится стать личностью, связанной с обществом. Это задача на всю жизнь. Все арийские народы должны быть ознакомлены с этой

задачей. Все товарищи по партии Национал-социалистической партии должны стремиться реализовать эту задачу для себя. Для политического солдата партии (см. Soldatentum и Sturm-Abteilung) это является 6-й заповедью его отношения к жизни: "Работай над собой". Однако для каждого настоящего, прирожденного лидера (см. Führerprinzip) формирование личности является обязательным условием. Таким образом, личность - это отнюдь не плод буржуазного индивидуализма (см. также Bürgertum), а, напротив, ключевое понятие национал-социалистической идеи сообщества.

## 95 - КУЛЬТ ЛИЧНОСТИ

Национал-социалистическая партия (см. Национал-социалистическая немецкая рабочая партия) - единственная политическая воля народа в ходе национал-социалистической революции с момента основания партии до ее роспуска после установления нового порядка (см. также Воля). Партия организована по принципу фюрера. Во главе партии стоит ее лидер, обладающий практически неограниченными полномочиями и ответственностью.

Благодаря уникальному историческому гению фюрера Адольфа Гитлера до самой его смерти существовало единство между фюрером, партией и народом, или другими словами: воля партии и народа воплощалась исключительно в личности фюрера Адольфа Гитлера. Тот, кто требует того же для себя после смерти фюрера, то есть ставит свою личность и свою волю выше партии, называет ее тождественной или приравнивает себя к ней, является высокомерным негодяем!

Каждый - от рядового члена партии до партийного лидера - является инструментом партии, чья коллективная мудрость воплощается в Сенате. Человек - вплоть до партийного лидера - стоит чего-то только в той степени, в какой он интегрируется в партию и служит ей. Тот, кто - на любом уровне - возвышает себя над партией, ее структурой и требованием дисциплины и лояльности, или допускает появление личных последователей, которые хотят определять имидж партии, или выступает за это или требует этого, виновен в культе личности. Это полностью противоречит национал-социализму и самооценке партии.

**Каждый, кто сознательно и преднамеренно, активно или пассивно, виновен в культе личности, ставит под угрозу единство и значение партии и становится врагом партии.**

## Веселье под свастикой

### Сборник анекдотов, составленный Герхардом Лауком

#### 35.

Подслушано на ток-шоу в Пенсильвании во время войны в Персидском заливе...

Ведущий радиопрограммы Барри Файн: "Да, у вас есть комментарий по поводу войны?".

Звонящий: "Я думаю, что проблема началась еще в нацистской Германии..."

С готовностью соглашается Файн: "Саддам Хусейн - еще один Гитлер!".

Звонящий: "Это не совсем то, о чем я думал".

Файн: "Вперед, вперед!"

Звонящий: "Мне кажется, что на Ближнем Востоке никогда не было бы никаких проблем, если бы у Гитлера были микроволновые печи..."

Файн: "Аргх! Ты больной! Я не допущу ненавистников на свое шоу! Следующий абонент!"

#### 36.

В январе прошлого года чернокожий сотрудник обходил офис, пытаясь поставить нас, белых, на место. Он спросил у одного национал-социалиста: "А как вы будете отмечать день рождения Мартина Лютера Кинга-младшего в этом году?".

"О, я полагаю, обычным способом, который стал семейной традицией в нашем доме".

"И что это?" - спросил удивленный джигит.

"Ну, - ответил товарищ, - каждое 15 января<sup>th</sup> мы выходим на балкон и едим шоколадный торт".

#### 37.

Правда может быть смешнее вымысла. Книга "*Происхождение рас*", самое блестящее исследование о происхождении человека, была написана антропологом Карлтоном С. Куном! Забавнее всего то, что в своей новаторской работе он показал, что современный африканский негр произошел от союза между вымершими, примитивными европеоидными племенами и... пигмеями!



**NS KAMPFRUF**  
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATION  
Copyright 1973 26 April 2017 6336

**Der Kampf geht weiter !**

Halbjahr nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung stärker als je zuvor in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Abkehr von Massenmord, Verfolgung, Vertreibung und Verbannung haben nicht ausgereicht, die Kern der gesamten Idee unseres hoch geliebten Führers Adolf Hitler zu zerstören.

Alle Nationalsozialisten sind unendlich stolz auf die Kampfschriften, die sie in der Erhebung unserer weisen Völker. Die Bewegung ist zwar stärker geworden, aber die Größe des heutigen Volkstums ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Die vorerwähnte Ausgabe ist oben abgedruckt, die Vollversion - gegen alle wissen Völker (7) zu beziehen. Siehe Menü und Einwahlsatz, Übersetzung und Kampfschriften.

Ob "Lüge" oder "Lüge", ob im Weltkrieg oder im Stromkrieg, ob im Propagandakrieg heute oder auf einem Schlachtfeld unter Anführer Nationalsozialisten ist eine Pflicht!

Hail Hitler!  
Gerhard Lank



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**



Информационный бюллетень НС  
[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)  
#1002 03.07.2022 (137)  
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

**Почему я "нацист"**

Автор этой статьи был заарестован NSDAP/AO в начале 2014 года и сразу же стал чрезвычайно ценным сотрудником. Этот национал-социалистический товарищ сыграл ключевую роль в нашем издательстве весной 2014 года, который, в свою очередь, позволил расширить NS NEWS BULLETIN весной следующего года.

Никто не удивлен больше, чем я, тем, что в конце жизни я обратился в идеологию, которая была настолько опоздала, что в народе считается самым массовым преступлением и детством самого злобного человека на земле - национал-социализма и Адольфа Гитлера.

На протяжении всей своей жизни я был преданным поклонником истины, где бы она ни находилась и в какой бы форме ни проявлялась. Это привело меня по некоторым интересным дорожкам в жизни. Иногда эти пути вызвали осуждение со стороны членов семьи, которые были не столь честны в своих делах.



the **NEW ORDER**  
Number 179 (197) Founded 1978 April 26, 2017 6336

**The Fight Goes On !**

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much-loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other society-aware Europeans and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, extreme discrimination, and extermination.

Whether "legal" or "illegal", whether in election battle or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hail Hitler!  
Gerhard Lank



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**

**НСДАП/АО — крупнейшая в мире  
Поставщик национал-социалистической пропаганды!**

**Печатные и электронные периодические издания на многих языках**

**Сотни книг на многих языках**

**Сотни веб-сайтов на многих языках**



**BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!**  
[www.third-reich-books.com](http://www.third-reich-books.com)



**NSDAP/АО nsdapao.info**